
Tabla 39. ¿Que tan de acuerdo o en desacuerdo esta usted con la siguiente frase?: “Es preferible que 
un ciudadano le dispare a alguien que cometió un delito que dejar que escape” 
 
 

 Total Edad Punto muestra Educación Nivel Económico social 

  18-29 
años 

30-44 
años 

45-59 
años 

60 años y 
más 

Área 
metropo-

litana 

Ciudades 
del 

interior  

Hasta 
secunda-

rio 
incomple

-to 

Secunda-
rio 

completo
/ terciario 
incomple

-to 

Terciario 
completo 

y más 

ABC1 
(Alto) 

C2/C3 
(Medio) 

D/E 
(Bajo) 

BASE 1000 
% 

269 
% 

284 
% 

269 
% 

178 
% 

480 
% 

520 
% 

437 
% 

298 
% 

265 
% 

110 
% 

460 
% 

430 
% 

Muy de acuerdo 6 8 5 6 4 5 6 7 6 3 1 6 7 

De acuerdo 29 28 31 28 29 25 33 35 23 26 21 27 34 

En desacuerdo 50 45 50 52 52 51 48 44 56 51 59 53 43 

Muy en desacuerdo 8 10 7 8 8 11 6 6 7 14 9 9 7 

NS 6 8 6 5 5 6 6 7 6 5 8 4 9 

NC 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2 2 - 
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